
Hírek az ülésteremből 
 
1/2025. január 30. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen hét képviselő vett részt. Az ülés első napirendi pontja a közmeghallgatás volt, ahol az egyik 
választópolgár jelezte, hogy a bölcsődei létszámcsökkentési javaslat az ott dolgozók körében bizonytalanságot 
eredményezett, és javasolta a testület gondolja át a döntést. Az ülésen elfogadásra került a Közösségi Színtér 
munkaterve. Intézményvezetői javaslatra döntött a képviselő-testület a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi 
Óvoda és Főzőkonyha és a Malmocskák Bölcsőde nyári zárvatartásáról. Tárgyalta a bizottsági ülést követően a 
2025. évi költségvetését a testület, Az ülésen a Pénzügyi bizottsági tárgyalást követően második körben a testület 
elfogadta 2025. évi költségvetését, a napirenden belül döntött az önkéntes tűzoltóság tagdíjának emeléséről a 
jelenlegi 42,- Ft/lakos/hó összegről 55,- Ft/lakos/hó összegre, illetve döntött arról, hogy az önkormányzati 
tehergépjárművet - tekintettel a korára és a műszaki állapotára - értékesíti. A költségvetésről a döntés értelmében 
legkésőbb február közepéig kell döntenie a testületnek, az elhangzott módosításokkal újra szerkesztett állapotban. 
Elfogadta a képviselő-testület a polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervét. 
 
 
 
2/2025. február 13. rendkívüli 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen hat képviselő vett részt. Az ülésen a Pénzügyi bizottsági tárgyalást követően második körben a 
testület elfogadta 2025. évi költségvetését. 
 
 
 
3/2025. február 24. rendkívüli 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen hat képviselő vett részt. Az ülésen a PILE SC kérelmét tárgyalta a képviselő-testület, melyben 
egy pályázat miatt kérte az önkormányzatot, hogy a fennálló használati megállapodás időtartamát módosítja a 
pályázatnak megfelelően, így képviselő-testülete elfogadta a Pilisszentkereszt Község Önkormányzata és a PILE 
SC közötti pályahasználati megállapodás módosítását, miszerint a pályahasználati szerződés időtartamát a felek 
2025. január 1. napjától 2035. december 31-ig meghosszabbítják. 
 
 
 
4/2025. február 26. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen öt képviselő vett részt. A kiküldött napirendeknek megfelelően döntött a képviselő-testület a 
Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Főzőkonyha óvodai előjegyzési időpontjairól, melyet 
intézményvezetői javaslatra 2025. május 5-9 között reggel 8.00-16.00 óra között határozott meg. Elfogadta a 
képviselő-testület a 2025. évi igazgatási szünet és munkaszüneti nap elrendeléséről szóló rendeletét. Döntött a 
képviselő-testület a Falugyűlés időpontjáról, melyet 2025. október 2-án 17.00 órakor tart meg, napirendjét 
„Tájékoztatás az elnyert aktuális pályázatok helyzetéről; Tájékoztatás a folyamatban lévő önkormányzati 
fejlesztésekről; és Tájékoztatás az idei évi költségvetési nehézségekről” pontokban határozta meg. Elfogadta a 
testület a 2025. évi helyi ünnepségek, rendezvények időpontjának meghatározásáról szóló határozati javaslatot.  
Elfogadásra került a bizottságok munkatervéről szóló tájékoztatás, továbbá a polgármester 2024. évről szóló 
beszámolója. 
 
 
5/2025. március 13. rendkívüli 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen négy képviselő vett részt. Az ülés két napirendje közül az első a Pilisszentkereszti Szlovák 
Nemzetiségi Általános Iskola átszervezésével összefüggő döntések előzményeként történő megkeresése volt 
önkormányzatunknak. Az ülésen az általános iskola igazgatója is részt vett. A képviselő-testület döntést hozott a 
Teleki-Wattay Művészeti Iskola zeneművészeti ágának klasszikus keretein belül, a zeneismeret tanszak 



felvételének támogatásával kapcsolatban a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Iskolába, továbbá a felvehető 
maximális tanulói létszámkeret bővítését is támogatta 50 főre. A képviselő-testület elfogadva az intézményvezetői 
véleményt támogatta az átszervezési javaslatát a Váci Tankerületi Központnak abban a tekintetben is, hogy az SNI 
kategória kibővítésre kerüljön a intézményben, amennyiben a Tankerület a fejlesztéshez szükséges személyi és 
tárgyi feltételeket biztosítani tudja. Az ülésen az önkormányzati gépjármű értékesítését is támogatta a testület. 
 
 
6/2025. március 27. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen hat képviselő vett részt. Az ülésen elfogadásra került Piilsszentkereszt Község 
Önkormányzatának 2025. évi összesített Közbeszerzési Terve, mely szerint az idei évben sem tervez az 
önkormányzat nemzeti értékhatárt elérő beruházást. Elfogadta a képviselő-testület a szociális feladatok átruházott 
hatáskörben történő ellátásáról szóló beszámolót.   
A DMRV Zrt. megkereste önkormányzatunkat, és kérte szolgalmi jog alapítását Kivett közterület megnevezésű 
ingatlanunk tekintetében, melynek 1/1 tulajdonosa Önkormányzatunk, a víziközmű közcélú és a lakossági 
ivóvízellátást biztosít, így a képviselő-testület hozzá is járult. 
Lakossági jelzésre döntött a képviselő-testület egy névtelen köz elnevezésről, az indok az volt, hogy a GPS nem 
tudja a Pilisszentkereszten az érintett házszám alatti ingatlant megfelelően tájolni, hogy az ott lakó család ápolásra 
szoruló tagját a mentőszolgálat hazaszállítsa, így az érintett ingatlan elnevezésére tett javaslatot (Tavasz köz) a 
képviselő-testület elfogadta. 
 
 
7/2025. április 24. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen annak megnyitásakor négy képviselő jelent meg, majd időközben a létszám öt főre bővült.  
A képviselő-testület elfogadta a Szentendrei Rendőrkapitányság beszámolóját a tavalyi évi közbiztonsági 
helyzetről. A Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Főzőkonyha vezetője elkészítette és megküldte az 
intézmény 2025/2026 nevelési évre vonatkozó Továbbképzési programját, amelyet az intézmény nevelőtestülete 
2025.04.16-án megtartott nevelőtestületi értekezletén egyhangúlag elfogadott, és a képviselő-testület is 
ellenszavazat nélkül támogatott.  
Tárgyalta a képviselő-testület Galda Levente támogatási kérelmét a megjelentetni kívánt verses kötetével 
kapcsolatban, melyet a képviselő-testület 1 igen 2 nem és 2 tartózkodó szavazattal nem tudott támogatni. Ezen az 
ülésen elfogadásra került Szentendre Város Egészségügyi Intézményeinek a Versenyképes Járások Program 
pályázatával kapcsolatos beszámolójának elfogadása, továbbá a pályázattal kapcsolatos további döntéshozatali 
eljárás átruházása a polgármesterre. Az intézmény 500.682.912,- Ft fejlesztési igénnyel adta be pályázatát. 
A képviselő-testület elfogadta a 2025-2029. évre elkészített Helyi Esélyegyenlőségi Programját. 
A képviselő-testület jóváhagyta az önkormányzati gépjármű eladását, és új tehergépjármű vásárlását.  
A DMRV Zrt. megkereste önkormányzatunkat, és kérte szolgalmi jog alapítását Kivett közterület megnevezésű 
ingatlanunk tekintetében, melynek 1/1 tulajdonosa Önkormányzatunk, a víziközmű közcélú és a lakossági 
szennyvízelvezetést biztosít, így a képviselő-testület hozzá is járult. 
Döntött a képviselő-testület abban a kérdésben is, hogy az idei évben is indulni kíván a települési önkormányzatok 
szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnakőszén vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázaton, továbbá 
a Magyar Falu Program „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése” című 
alprogram keretében megjelent, 2025. évi pályázati kiíráson, és pályázatot kíván benyújtani, „Pilisszentkereszt 
Erdősor utca felújítása” projekt címen. 
 
 
8/2025. május 29. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A testületi ülésen hét képviselő vett részt. Elfogadták az ülésen a Rendőrkapitányság 2024. évi közbiztonsági 
beszámolóját. A Pénzügyi Bizottsági ülést követően elfogadásra került a 2024. évi költségvetés utolsó módosítása, 
és a tavalyi évi zárszámadási rendelt is. Tárgyalta a képviselő-testület és egyhangúlag elfogadták a tavalyi évről 
szóló intézményi belső ellenőrzési beszámolókat. Az óvodavezető javaslatára módosításra került az intézmény 
alapító okirata, továbbá a következő nevelési évre meghatározásra került, hogy az óvoda tekintettel a 
megnövekedett nagycsoportos létszámra négy csoporttal működik majd. Döntést hozott a testület a Pedagógus nap 
támogatásával kapcsolatban, továbbá elfogadásra kerültek a Pilisi Klastrom Kft. beszámolója is a tavalyi évről. 
Tárgyalta a képviselő-testület a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót, a 



Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és a 
csatlakozást a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatról. Elfogadásra került a szociális rendelet, és kiírásra került az 
óvodaigazgatói pályázat is, hiszen az idei évben lejár a jelenlegi óvodavezető 5 éves megbízásatása. 
 
 
9/2025. június 10. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 5 fő vett részt. Kiírásra került a Malmocskák bölcsőde bölcsődevezetői pályázata. 
 
 
10/2025. június 17. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 5 fő vett részt, ahol a Versenyképes járásokkal kapcsolatban hozott 24/2025. (IV.24.) 
sz. elfogadott önkormányzati határozatát módosította a testület a szükséges polgármesteri felhatalmazás 
intézményével. 
 
 
11/2025. július 25. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 5 fő vett részt. Ezen az ülésen nevezte ki a testület további öt évre Somogyi Gábornét 
a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Főzőkonyha igazgatójának, továbbá a személyes 
meghallgatásokat követően döntött a testület a Pilisszentkereszti Malmocskák Bölcsőde bölcsődevezetői 
pályázatának elbírálásáról, ahol a szakértői javaslatnak is megfelelően Kozma Klaudia kapta meg a bizalmat az 
intézmény további vezetésére. Tárgyalta továbbá a képviselő-testület a Pomázi Önkéntes Tűzoltóság tagdíjemelési 
kérelmét is, ahol arról döntött, hogy kizárólag abban az esetben vállalja az emelt összegű tagdíjat, amennyiben az 
összes társult önkormányzat azt magára nézve kötelezően elismeri. Ugyanezen az ülésen tárgyalta a testület a 
lakosság egészségügyi állapotával kapcsolatos védőnői, háziorvosi és fogorvosi beszámolót is, az óvodai 
gyógypedagógus kérdéskörét, továbbá kinyilvánította azon szándékát, hogy a Magyar Falu Program keretén belül 
meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések” címen megjelent pályázati kiírás keretein belül, az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok 
fejlesztése” kategóriára Pilisszentkereszt egészségházának fejlesztése, felújítása pályázati céllal pályázatot kíván 
benyújtani. Elfogadta a képviselő-testület a Pilisi Klastrom Ünnep 2025. évi előkészületeiről szóló tájékoztatást 
is.   
 
 
12/2025. szeptember 25. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 7 fő vett részt. Ezen az ülésen elfogadta és módosította a testület a Pilisszentkereszti 
Szlovák Nemzetiségi Óvoda és Főzőkonyha beszámolóját az nevelési év indításával kapcsolatban, és elfogadta 
munkatervét, és az Óvoda által előkészített formában jóváhagyta a módosított Pedagógia Programját, Szervezeti 
és Működési Szabályzatát továbbá házirendjét. A következő napirend keretén belül elfogadta a képviselő testület 
a Pilisszentkereszti Malmocskák Bölcsőde munkatervét és házirendjét. A Pénzügyi Bizottsági jóváhagyást 
követően elfogadta a képviselő-testület a 2025. évi költségvetés első féléves beszámolóját, majd ezt követően 
módosította az idei évi költségvetési rendeletét. A napirend keretén belül elfogadásra került a K&H Bank által 
kijelölt helyszín a bankautomata telepítése céljából, illetve jóváhagyásra került az általános iskolai játszótér 
megújításának támogatása is. Döntött a képviselő-testület a következő tanévre vonatkozóan az általános iskola 
körzethatárainak megállapításáról, továbbá a Pénzügyi Bizottsági véleményt követően a 2025. évi idősek napi 
rendezvény előkészületeivel kapcsolatos kérdésekről, és a támogatásról. Bizottsági jóváhagyást követően 
elfogadásra került a Pilisi Klastrom Kft. első féléves beszámolója, és megalkotásra került az állami támogatáson 
elnyert szociális tüzelőanyag kiosztásának feltételeiről és igénylésének módjáról szóló rendelet.  
 
 
 
 
 
 



13/2025. november 6. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 6 fő vett részt. Ezen az ülésen elfogadta a testület a Versenyképes Járások Program 
2026. évi eszközbeszerzési pályázatát, módosította a testület a Közösségi Színtér bérleti díjairól szóló 
önkormányzati határozatát, döntött a dobogókői átvett ingatlanokkal kapcsolatos helyszíni bejárás időpontjáról, és 
az Egészségház felújításával kapcsolatos szükséges döntések meghozataláról. Elfogadta a DMRV Zrt által kért 
nyilatkozatot a vagyonkezelési szerződés módosítása tekintetében 
 
 
14/2025. november 27. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A képviselő-testületi ülésen 6 fő vett részt. Ezen az ülésen elfogadta és módosította a testület a 2025. évi 
költségvetését a háromnegyed éves beszámolónak megfelelően, megalkotta a testület a 2026. évi átmeneti 
finanszírozásról szóló rendeletét. Megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az önkormányzat és intézményeinek jövő 
évi belső ellenőrzési tervét, és megválasztotta az Egészségház beruházásával kapcsolatban a műszaki ellenőrét. 
Elfogadásra került 6 igen szavazattal a Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. 2026. évi pénzügyi terve, és a jövő évi 
képviselő-testületi üléseket tartalmazó munkaterv is. Döntés született a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 
eredményéről, és elfogadásra került a lejárt határidejű határozatkoról szóló beszámoló is. 
 
15/2025. december 21. 
Képviselő-testületi ülés 
 
A Képviselő-testület hozzájárult Lendvai Kornél Attila 2098 Pilisszentkereszt, Tavasz u. 5.  sz. alatti lakos 
kérelméhez és a telekalakítás rendezéséhez, az érintett kialakításra kerülő helyi közút megnevezésű ingatlanok 
ingyenes Önkormányzat tulajdonába vételéhez. 
 
 
 
Az elfogadott rendeletek megtekinthetők a www.pilisszentkereszt.hu honlapunkon a Rendeletek menüpont alatt, az elfogadott 
határozatok az Önkormányzat/Határozatok menüpont alatt, a társadalmi vitára bocsátott rendelet-tervezetek a Társadalmi 
véleményeztetés menüpont alatt, a tájékoztatók, beszámolók és a munkatervek az Önkormányzat/Tájékoztatók, beszámolók 
menüpont alatt, a testületi ülések előterjesztései az Önkormányzat/Előterjesztések menüpont alatt, a képviselői kérdések, a 
válaszok, a bejelentések, a napirendnél jegyzőkönyvezett hozzászólások, a polgármesteri bejelentések a testületi ülések 
jegyzőkönyveiben az Önkormányzat/Jegyzőkönyvek menüpont alatt. Az aktuális pályázati kiírások a honlap főoldalán 
tekinthetők meg, a lejárt felhívások a hirdetmények között olvashatók el. 

 
 
 


